

Листая памяти страницы...

Большеабакасинская сельская библиотека большую роль отводит работе по краеведению. Собран большой материал о тружениках тыла, участниках ВОВ, тружениках колхоза «Трудовик».

История деревни сквозь призму судеб многих поколений сохранена в тематических папках, альбомах, фотоальбомах «Наши земляки», «Трудом красив и славен человек», «История деревни».

На днях очередной информацией дополнилась папка «Трудом красив и славен человек». Речь идет о Галине Антоновне Кудрявцевой (Римской). Родилась Галина в Алтайском крае 25 октября 1951 года. Родители после ее рождения (она была третьим ребенком в семье) переехали в деревню Большие Абакасы. Отец работал пожарным, мать трудилась рядовой колхозницей. Чтобы помочь родителям поставить дом, Галя устроилась после восьмого класса на ферме дояркой. В девятнадцать лет вышла замуж за деревенского парня. Работала не жалея себя. За сорок лет работы ни разу не была в отпуске, не брала выходных, хотя были подменные доярки. За высокие надои в 1978 году удостоилась правительственной награды «Орден Трудовой Славы третьей степени».

Колхоз «Трудовик» был одним из крупных хозяйств в районе. В начале семидесятых годов по программе «Нечерноземье» колхозу была определена специализация – мясо-молочное направление. В колхозе начали строить новые коровники. Молодежь после окончания оставалась в деревне. После трудового дня выходили веселиться в сельский клуб, возвращались по вечерней улице домой с задушевыми песнями. А в три утра – подъем. Снова на ферму пешком четыре километра.

Сегодня Герой труда живет воспоминаниями и надеется, что деревня возродится.